

**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію
булінгу (цькуванню) в ЦНТУ**

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний
1	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій.	постійно	психолог Бойко С.В.
2	Проведення годин спілкування, просвітницькі заходи у рамках правопросвітницького проекту Міністерства юстиції «Я маю право». Провести Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.	жовтень	психолог Бойко С.В. куратори академічних груп
3	Організація змістовного дозвілля здобувачів вищої освіти, а саме проведення культурно-мистецьких заходів, спортивних змагань, туристичних подорожей.	протягом року	психолог Бойко С.В. куратори академічних груп
4	Проводити моніторинг ризиків виникнення всіх форм насильства серед здобувачів вищої освіти, визначення причин тривожності та агресивності	постійно	психолог Бойко С.В.
5	В разі виявлені фактів насильства над здобувачами вищої освіти негайно надавати інформацію відповідним правоохоронним органам.	постійно	ректор Кропівний В.М.
6	Пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед здобувачів вищої освіти, запровадження високої педагогічної культури, толерантного ставлення до оточуючих.	постійно	куратори академічних груп
7	Проводити соціально-психологічні дослідження серед здобувачів вищої освіти з метою вивчення проблем насильства та розробити рекомендації для попередження фактів психологічного розладу, агресивності та жорстокості серед здобувачів вищої освіти.	протягом року	психолог Бойко С.В.
8	Проводити лекційно-просвітницькі заходи в вищому навчальному закладі з питань підготовки здобувачів вищої освіти до сімейного життя, планування сім'ї та попередження насильства в сім'ї.	постійно	психолог Бойко С.В.
9	Залучення спеціалістів різних фахівців та служб для проведення профілактичної роботи серед здобувачів вищої освіти.	протягом року	відповідальний за виховну роботу в університеті Бевз О.В.
10	Всеукраїнський тиждень правознавства	грудень	відповідальний за виховну роботу в університеті Бевз О.В.
11	Активізація роботи психологічної служби на виявлення здобувачів вищої освіти, які потребують психологічної підтримки, надання їм відповідної фахової допомоги	постійно	психолог Бойко С.В., відповідальний за виховну роботу в університеті Бевз О.В.
12	Співпраця з працівниками юстиції та правоохоронних органів з питань правової освіти та профілактики правопорушень.	постійно	відповідальний за виховну роботу в університеті Бевз О.В.
13	Години відвертого спілкування за участю представників ювінальної поліції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».	протягом року	психолог Бойко С.В.